

你们的彭，真棒！

彭帅惜败瑞士公主 抢眼表现赢得尊重

“彭彭——”，音拖得很长，说得很大声，瑞士记者们这样称呼中国姑娘彭帅。

“彭——”，他们也喜欢用象声词的发音来形容中国的乒乓球，“你们的彭彭，和你们的彭——，一样棒。”

北京时间昨晨，彭帅苦战瑞士公主辛吉斯，领先后惜败。抢眼的表现，让人竖起大拇指，“她的表现值得尊重。”

懊恼失误多

弯下腰，吹一口气，重心在双脚间移动，彭帅眯起眼睛，却是坚决的表情。“除了打球，我现在不想别的。”

面对重新回到世界前十的辛吉斯，彭帅毫无惧色。第一盘，她充分利用自己大力正手回球，迫使辛吉斯疲于跑动。在制胜球方面，彭帅以25:17压倒对手，并以6:4拿下首盘。“我打得很有信心，也一直给自己暗暗鼓劲，告诉自己‘我可以’。”

但是，好景不长。并非是世界第一的辛吉斯突然发威，而是彭帅多了失误。“当你打得顺手时，对手也会感到压力。我很懊恼，自己怎么会屡屡犯错。”彭帅的声音渐渐低沉下去，“原本，我是很有机会的。”彭帅在第二盘和第三盘共有23次主动失误，远远高于对手。“而且发球的感觉也不对劲。”

对自己有些失望，但彭帅也在失望中看到希望。“如果我一直能够保持第一盘的水准，我相信我的路会很宽阔。”大赛的磨炼，生活的锤炼，至少，20岁的彭帅已经明白，面对困难，也要不失信心。

另一种光环

她也曾经是集万千宠爱于一身的小公主——留洋美国，独享优待。但她，却又在一夜之间回到现实的土壤。于是，彭帅有过情绪，闹过别扭，但她已明白：“最终，我还是得回到网球场上，踏踏实实。”

辛吉斯是彭帅很欣赏的女球员，“她很任性，也很聪明。”这似乎也是人们对于彭帅的评价。

“从一开始，我就被寄予了很多希望。也许以前，我还不能深刻地领悟到这种期望的意义，现在我已经20岁



【中国军团】

李娜大逆转 三金花落马

□新华社纽约8月30日电（记者 梁希仪 李晴扬）参加美网女单比赛的中国姑娘30日又有4人出战，但只有24号种子李娜一人过关，彭帅、孙甜甜和晏紫先后落马，无缘第二轮。

这样，参加这次美网女单赛事的6位中国姑娘全部亮相，其中2人通过第一轮，4人出局。过关的另一位是29号种子郑洁，她28日首先挺进第二轮。遭淘汰的另一选手是袁梦，这位首次参加美网的湖南姑娘28日被淘汰。

李娜30日以2:1(4:6、6:3、6:0)击败西班牙选手洛伦佐。这场争夺先在29日打到4:3李娜领先时，因雨被迫推迟至今。30日比赛恢复后，李娜第一盘失利，但之后越打越好，最终逆转晋级。李娜的下

一个对手是希腊选手达尼利都，她首轮直落两盘击败美国选手佩里后晋级。

彭帅挑战8号种子辛吉斯时，以1:2(6:4、1:6、3:6)告负。这一败果使人想起她去年美网第一轮的遭遇。当时，她也是第一盘(6:3)获胜，并在第二盘以4:0占优，但之后用她的话说“脑子一乱、不知所措”，连输两盘而出局。

孙甜甜在遭遇32号种子、俄罗斯利霍夫采娃的比赛中，也经历先赢后输的苦果，三盘比分是6:4、0:6和4:6。

晏紫以0:2(0:6、5:7)输给从预选赛打上来的17岁波兰姑娘拉德万斯卡，这一惨败，将只能通过和郑洁的双打来弥补。她和郑洁去年在此打进前8，今年已获澳网和温网桂冠。

世界在等待

年轻的时候，辛吉斯是个很傲慢的姑娘。“现在，我比以往更能认清这个世界。”正如球场上痴心球迷的口号——“你是个有头脑的球员”，辛吉斯总能说出那些听起来深奥的“至理名言”，她说：“这一刻，世界在等待。”

世界在等待，等待中国姑娘们越来越出色。辛吉斯说：“因为北京奥运会，她们有一百个理由被培养成最出色的球员。等待她们强大起来，这对整个女子网坛，也是好事一桩。”辛吉斯多次在比赛中，被彭帅逼入苦战，“我不得不承认，彭是个非常优秀的击球手。有力量，讲角度，并且还会运用战术。我想她不比世界前20的任何一位女选手逊色。”

辛吉斯的评价，已是一种信号——和世界一流女单高手对决，中国女网不再溃不成军。我们也希望，这段等待，无需太长久。

心怡

【美网战报】



本场比赛，莎娃没有遇到什么挑战 新华社记者 吕明响 摄

李娜：希望走得更远些

□新华社纽约8月30日电（记者 梁希仪 李晴扬）李娜30日先输后赢，以2:1(4:6、6:3和6:0)击败西班牙选手洛伦佐，迈进美网女单第二轮。李娜希望自己在本次的大满贯比赛中能够“走得更远些”。

李娜这场比赛在29日首盘打到4:3领先时，因雨被迫中止而推迟至今。当日雨停，比赛恢复，李娜第一盘失利，但之后越打越好。问她输掉第一盘是否受踝伤影响，她说“影响不大”。李娜说：“输球其实很正常，因为这个对手并不弱，尤其是打球的节奏很快。”

李娜去年美网首轮遭遇“大牌”球星达文波特时，就带伤（也是右踝）作战，虽然顽强拼搏，最后仍被淘汰。这次赛前一周，她在纽黑文网球赛与孙甜甜训练时右踝再次被扭伤，所幸伤势不重，经治疗、休息已接近痊愈。更幸运的是，李娜已从一年前的非种子变成24号种子，所遇对手也没法与达文波特相比，通过这关全在意料中。

不过，今年初为人妻的李娜说，与一年前相比，她对比赛的胜负已不再像过去那么斤斤计较了。“过去我太在乎自己的输赢了，所以一比赛就有些紧张，导致水平发挥打折扣。现在，不管什么比赛，我都是把精力放在如何打好比赛、如何发挥自己的水平上。这也许是

经历了太多比赛的缘故吧。”李娜说。

李娜今年温网打进8强，成为大满贯赛事中成绩最好的中国女单选手。当被问到她在本次比赛中的目标时，李娜笑称：“希望走得更远些。但究竟能到哪一步，我也不知道。”

李娜说，她这次虽然成



李娜上演逆转好戏 新华社记者 赵鹏 摄

了种子选手，但她并没把自己看得有多高，所以不管遇到什么对手，还是和过去一样尽力去拼。不过，她说：“我现在的自信心增强很多，特别是关键时刻，自信心比过去明显提高了。”

费德勒莎娃 赢得最轻松

□新华社纽约8月30日电（记者 梁希仪）美网首轮比赛因雨中止一天后，30日恢复进行，男女共29位种子选手仅4人出局，顶尖选手则“毛发无损”，其中男单卫冕冠军费德勒和美女莎拉波娃赢得轻松惬意。

1号种子、瑞士选手费德勒当日以3:0(6:4、6:1、6:1)轻取中国台北选手王宇佐。这场球胜负没悬念，悬念在王宇佐到底能赢费德勒几局。

俄罗斯莎娃是女单3号种子，但在当日出场的10名种子选手中，她赢得最流畅，以2:0(6:3、6:0)直落两盘，击败了荷兰的克拉杰克。

19位俄罗斯姑娘参加女单比赛，其中11人是种子选手。不幸的是，在当日遭淘汰的2名种子中，她们的11号种子米斯金娜以0:2输给了白俄罗斯的阿扎连卡。

当日令人关注的首轮比赛中，男子2号种子、西班牙选手纳达尔直落3盘击败澳大利亚老将菲尔普西斯，但赢得并不轻松，尤其是第二盘双方打成4平后的第九局，纳达尔是利用对手在其发球局先后浪费了两次再赢一球即可拿下的机会，才彻底扭转僵局的。

5号种子布莱克是美国选手在本届大赛中排名最高的种子，他虽然也经过3盘比赛就淘汰对手阿根廷的莫纳科，但比分十分接近(6:3、7:5、7:6)。

此外，女单1号种子、法国选手毛瑞斯莫以2:0(6:1、7:5)战胜德国姑娘巴洛伊斯；伤愈复出不久的两次美网女单冠军小威廉姆斯以2:0(6:1、6:2)击败西班牙选手里诺，也进入第二轮。这位美国老将赛后还放言争取摘取她的第三个美网桂冠。

【场外花絮】

罗迪克生日 莎娃没备礼

□快报讯 昨天，在自己24岁生日的时候战胜对手进入美网第三轮，美国选手罗迪克应该算是度过了一个开心的生日。但是比赛结束之后，关于他和莎拉波娃的流言让这位美国宠儿有点尴尬。

在罗迪克和莎娃战胜各自的对手后，有人问莎娃是否给罗迪克准备了生日礼物，莎娃却反问记者：“今天是他的生日吗？我不知道。”随后莎

娃马上转移了话题，“我真的不想谈论我的私人生活，当两个网球手相互认识，并成为朋友，结果全世界都知道了，人们便开始议论。仅此而已。”

相比莎拉波娃，罗迪克显得更为干脆，“我们没有约会。我已经说过很多次了，但没有人把它写出来。我们只是朋友，现在身在同一个地方。我觉得她是个不错的女孩，我们聊天交谈，就这么多。”（小牛）